附件8

2025年德宏州景颇民族文化工作团公开考试招聘舞蹈演员专业技能测试工作方案
根据《2025年德宏州事业单位公开考试招聘工作人员公告》要求，结合德宏州景颇民族文化工作团实际，特制定本专业技能测试方案。

一、组织领导

为确保2025年德宏州景颇民族文化工作团公开考试招聘专业技能测试顺利进行，成立了专业技能测试工作领导小组，负责领导并监督测试全过程。

二、测试原则

（一）坚持“公开、平等、竞争、择优”的原则，确保测试结果的客观公正。
（二）坚持尊重知识、尊重人才、德才兼备的原则。 

（三）坚持回避原则。考生与考官及工作人员有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲关系以及近姻亲关系的，必须回避，确保测试工作的公平。
三、测试岗位

德宏州景颇民族文化工作团舞蹈演员岗位（岗位代码：15399031004009001）。

四、测试时间、地点

（一）测试时间

2025年6月10日上午8:30开始，直至测试工作完成。
（二）测试地点

德宏州景颇民族文化工作团（陇川县章凤镇荣昌路7号）。

五、测试内容

（一）现场阐述（5分）
考生现场阐述对舞蹈的认识和了解、对舞台表演的理念和今后在景颇民族文化工作团舞蹈岗位的发展目标，阐述时间为3分钟。
中间软开度控制、跳、转、翻技巧组合（40分）
时长1分半至2分钟，须自带音乐U盘。

（三）现场抽题即兴表演（10分）
考生需在现场抽取考题，考题拆封并公布后即作为个人测试内容，考生需聆听音乐一遍，并有一分钟的思考时间，随后进行即兴表演。

（四）舞蹈作品展示（45分）
时长3分半至4分钟，须自带音乐U盘。
六、测试程序

（一）进入专业技能测试的考生，须于专业技能测试当日早上8:00前，携带本人身份证原件、资格复审合格通知单到德宏州景颇民族文化工作团候考室报到，逾期或证件不全者，视为自动放弃测试资格。考生通过抽签的方式确定各自的专业技能测试序号。

（二）工作人员宣读《考生须知》。

（三）工作人员根据考生抽取的测试序号，安排考生进行专业技能测试，由引导员引入考场。

（四）主考官宣布测试方法并发出开始测试指令，专业技能测试全部完成后，考官将根据表现进行打分。
七、成绩计算

成绩计算。专业技能测试成绩实行百分制，总分100分，计分时去除一个最高分和一个最低分，取其余考官评分平均值（四舍五入保留两位小数）作为考生最终成绩。考生需达到80分的最低合格分数线，否则将不再参与后续招聘流程。
（二）成绩公布。测试结束后，考生前往候分室等待成绩。经考生与考官确认成绩无误后签字离场，未签字者视为放弃资格。所有考生成绩将于当日在考点公布。　
八、注意事项

（一）所有专业技能测试考生必须服从考点工作人员的组织安排。

（二）专业技能测试过程中，参加测试的考生不得离开候考室，随时听候工作人员通知参加测试。考生若擅自离开候考室或考场，将取消其技能测试资格。

（三）参与专业技能测试的考生，严禁向评委泄露本人及父母姓名信息，仅能通报个人抽签号码，违者将按舞弊处理，成绩直接判定为零分。

（四）参加专业测试的考生，进行专业技能测试时所需的相关音乐、服装、道具等自带。

（五）专业技能测试考生，在进入候考室及考场之前，必须将通讯设备交由工作人员统一保管，擅自携带者，一经发现即视为违规，并将取消其专业技能测试资格。

（六）考场全程录音录像。

（七）考生可根据回避规定，向监督人员申请相关考官回避。
（八）测试期间，考生禁止擅自离开候考室，特殊情况需立即报告工作人员。测试完毕，考生须在引导员带领下有序离场。
（九）候考室、考场及候分区域，严禁任何喧哗行为及吸烟活动。
（十）所有参加专业技能测试的考官和考生必须严格遵守考场纪律。一是在专业技能测试过程中，由主考官按照专业技能测试规定和要求进行测试，考官不能交头接耳；二是专业技能测试结束前，已完成测试的考生严禁向未测试考生泄题，违者视为舞弊，成绩记0分。同时，考生家属、亲戚、朋友禁止进入候考室和考场。
（十一）因不遵守规定或个人原因造成的失误，其后果由考生自行承担。
九、工作纪律

（一）违反考试纪律的考生将依照《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》进行处理。

（二）测试工作在相关部门的监督下进行。

本方案未尽事宜，请联系德宏州景颇民族文化工作团，联系人：李老师，联系电话：0692-3023826或15987584033


