附件4

2025年德宏州少年儿童业余体育学校公开

考试招聘教练员专业技能测试工作方案

根据《2025年德宏州事业单位公开考试招聘工作人员公告》要求，特制定2025年德宏州少年儿童业余体育学校公开招聘田径和游泳教练员专业技能测试工作方案如下。

一、组织领导 

为保证测试工作顺利进行，特成立2025年德宏州少年儿童业余体育学校公开招聘田径和游泳教练员专业技能测试工作领导小组和巡视监督组，负责对测试工作的组织、监督。

二、测试原则

（一）坚持“公开、平等、竞争、择优”的原则。确保专业技能测试结果的客观公正。

（二）坚持尊重知识、尊重人才、德才兼备的原则。确保教练员队伍整体素质。

（三）坚持回避的原则。考生与考官、考生与工作人员有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲关系、近姻亲关系以及其他亲属关系的，考官及工作人员必须主动回避，确保专业技能测试工作的公平。

（三）坚持定性评价和定量评价相结合的原则。通过写训练计划、专业展示、训练课，考察考生的教育教学能力、语言表达能力、职业道德观、教练基本素养及综合素质等，确保教练员招聘质量。

三、测试岗位

田径中长跑教练员（岗位代码：15399031001011001），游泳教练员（岗位代码：15399031001011002）。

四、测试时间和地点

测试时间：2025年6月4日

测试地点：德宏州体育运动中心（芒市阿露窝罗路48号）
五、测试的方式和分值
专业技能测试采取分岗位、分项目分别进行，以手写一份写训练计划、专业技能展示、上训练课的方式进行。
测试满分100分，其中手写训练计划占30分，技能展示占20分，上训练课50分。测试成绩总分未达到70分的不予聘用。
六、测试内容
（一）手写一份训练计划
从规定教材中选取现场抽题，进行撰写。训练计划按照教练员的规定格式撰写，按业余训练时间1.5-2小时编写。（测试人员同时进行，完成时间60分钟，分值30分）

参加测试要求：考试自带考试所需用具（碳素笔、铅笔、尺子等用具）
（二）专业技能展示
1.田径中长跑教练员：

专业技能展示项目为：对中长跑技术分析、完成四百米跑，考察教练对跑步技术的掌握和动作的规范。（测试人员按抽签考号依次进行，6分钟内完成，每小项占10分，总分占20分）

参加测试要求：考生要提前做好身体健康检查和热身运动，确保身体状况能完全适应有关测试。考生在测试过程中要遵守考官要求，测试全程做好自我保护，量力而行。严禁带病带伤参加测试，如发生运动伤害等事故，责任由考生自行负责。考生自带运动服、运动鞋，考点只提供测试所需器材，因考生错误操作导致不能正常测试的事故由考生自己负责。

2.游泳教练员：

专业技能展示项目为：四种泳式（蝶泳、仰泳、蛙泳、自由泳）不低于25米技术展示，考察教练对四种泳式技术的掌握和动作的规范。（测试人员抽签考号依次进行，5分钟内完成，每小项占5分，总分占20分）

参加测试要求：考生要提前做好身体健康检查和热身运动，确保身体状况能完全适应有关测试。考生在测试过程中要遵守考官要求，测试全程做好自我保护，量力而行。严禁带病带伤参加测试，如发生运动伤害等事故，责任由考生自行负责。考生自带泳装，考点只提供测试所需器材，因考生错误操作导致不能正常测试的事故由考生自己负责。

（三）训练课
1.田径中长跑教练员：上一次训练课，要求内容与手写训练计划一致， 对象为田径队的学生。（时间为30分钟，总分占50分）

2.游泳教练员：上一次训练课，要求内容与手写训练计划一致， 对象为游泳队的学生。（时间为30分钟，总分占50分）

七、测试程序

（一）测试顺序。2025年6月4日上午进行田径中长跑教练员测试；下午进行游泳教练员测试。

1.田径中长跑教练员：进入专业技能测试的考生，2025年6月4日上午 7:50以前到达德宏州体育运动中心候考室，携带本人身份证原件和资格复审合格通知单原件进行身份验证。8:20未到达候考室的考生，取消测试资格。

2.游泳教练员：进入专业技能测试的考生，2025年6月4日14:00以前到达德宏州体育运动中心候考室，携带本人身份证原件和资格复审合格通知单原件进行身份验证。14:30未到达候考室的考生，取消测试资格。
（二）抽签。工作人员根据参加专业技能测试人员，组织考生抽取测试顺序号，并宣读《考生须知》及相关注意事项。

（三）备考。工作人员根据考生抽取的测试顺序号，安排考生依次进入备考室进行准备，备考时间15分钟。

（四）测试。考生在工作人员的引导下进入考场进行专业技能手写训练计划测试、技能展示、上训练课。开考信号发出后，考生方能进行测试。测试结束，考生在工作人员引导下带到休息室等候成绩通知。考官评分：每项测试结束，考生回避，考官评分，核分员将审核无误后的考生测试成绩单交于主考官。

（五）成绩计算。专业技能测试考官由5人组成，当场评分，按百分制赋分，采取去掉一个最高分，去掉一个最低分，取其余3人成绩的平均分为测试成绩（四舍五入保留两位小数）。

（六）成绩公布。每项专业技能测试结束，记分员和核分员对考生的面试成绩计算完成并核对无误后，考生在工作人员的引领下，返回考场听取监督员宣布专业技能测试成绩，考生签名领取专业技能测试成绩通知单。专业技能测试结果当即公布于考点办公室公告栏。

八、测试注意事项

（一）考生必须在规定的时间内持本人身份证原件和资格复审合格通知单准时到测试地点报到，未按时到达的取消测试资格。

（二）请勿将贵重物品带入测试区域，如有遗失或误领，主办方不承担任何责任。若需掌握时间，备考室和考场讲台上方均有钟表。

（三）考生实行代码制，考生只可报告自己的抽签顺序号和专业技能测试题目；不得向评委透露本人姓名、本人父母及亲属姓名，一经透露视为违规，在该考生的测试总成绩上扣5分。

（四）考生进入候考室、备考室及考场后应随时等待工作人员的通知，服从考点工作人员的安排，不得随意离开或进出候考室、备考室和考场。进入备考室后不得使用通讯工具和其他复习资料，不得要求工作人员解释课题。违反上述规定，视为违规，取消测试资格。

（五）参加专业技能测试的考生，手写训练计划的稿纸由测试小组现场提供，考生不得使用自己携带的课本和稿纸；技术分析与训练课原则上使用普通话。

（六）测试结束后，考生不得将稿纸带出考场，测试一经结束，考生应立即将稿纸交工作人员。领取成绩通知单后，考生应迅速离开测试场区、候考区、备考区，不得在周围滞留。

（七）测试全程服从测试工作人员管理，接受监督和检查，对无理取闹，辱骂、威胁、报复工作人员者，视情节轻重，给予警告和取消测试资格的处罚。

（八）参加专业技能测试的考生应及时认真阅读本方案及《2025年德宏州事业单位公开考试招聘工作人员公告》，知晓政策规定及时间安排，凡因不遵守规定或个人原因造成的失误所带来的一切后果由本人自行承担。

德宏州少体校办公室联系电话：0692-2284229

联系人及电话:杨老师   13887866234

学校地址：德宏州芒市仙池路34号



